Cwiczenie 2 — pomiary czujnikéw otwarcia okien

Kazde okno w pracowni jest wyposazone w czujnik otwarcia. Waszym zadaniem jest wykonanie
pomiaréw oraz wykonanie rysunku zawierajgcego schemat potgczen czujnikéw otwarcia.

Kontaktrony, bo tak nazywajg sie czujniki zainstalowane sg na parach przewoddéw:
- biaty/niebieski

- czerwony/czarny

- zielony/brazowy

Oznacz kontaktrony na rysunku dowolnie numerami od 1 do 6.
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PROTOKOL SPRAWDZENIA CZUJNIKOW OTWARCIA OKIEN

Protokol
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Warunki pomiaru:

Data POMIAIU: ... ettt e et e
Rodzaj pomiaru: Badanie kontaktronéw w pracowni 130

Przyrzad pomiarowy:

Lp. Nazwa przyrzadu

Producent

L

Uzupetnij tabele:

Rezystancja pomiedzy parami przewodéw

Numer okna i stan

biaty/niebieski

czarny/czerwony

zielony/brazowy

Okno numer 1/

zamkniete

Okno numer 1/

otwarte

Okno numer 2/

zamkniete

Okno numer 2/

otwarte

Okno numer 3/

zamkniete

Okno numer 3/

otwarte

Okno numer 4/

zamkniete

Okno numer 4/

otwarte




Na podstawie wynikdw z tabeli zapisz wnioski dotyczgce potgczenia czujnikdéw okiennych (czy kazdy z
nich potaczony jest oddzielnie, czy czujniki sg ze sobg potgczone szeregowo/réwnolegle ?):

Na podstawie pomiaréw wykonaj potgczenia na rysunku ponizej:
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Biaty Zielony Czerwony

Niebieski Czarny
Brgzowy




